

A rendezvény az Észak-Budapesti Tankerületi Központ és az Újpesti Önkormányzat támogatásával valósul meg.



meóhívó
meghívó



ÚJPEST



LENGYEL
INTÉZET
INSTYTUT
POLSKI



Lengyel Köztársaság
Budapesti Nagykövetsége

Meghívó az **Egy ezeréves barátság újjászületése – Százéves a modern lengyel állam** című rendezvényre

Időpont: **2018. március 21.**, 13:00–17:30

Helyszín: **Újpesti Károlyi István Gimnázium**, 1041 Bp., Erzsébet utca 69. (bejárat a Király utca felől)

Szervezők: Fiatalok Újpestért Egyesület, Újpesti Károlyi István Gimnázium

A rendezvény célja: A lengyel–magyar kapcsolatok ápolása és a lengyel kultúra megismertetése az újpestiekkel, kiemelten az újpesti fiatalssággal a lengyel–magyar barátság napja és Lengyelország újjászületésének 100. évfordulója alkalmából.

A rendezvény védnöke **dr. Zsigmond Barna Pál** alpolgármester

A nap programja:

13.00–16.00: A budapesti Lengyel Intézet, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Lengyel Tanszéke és az Újpesti Lengyel Kisebbségi Önkormányzat standja az aulában.

13.00–14.00: Barátságos labdarúgó-mérkőzés a károlyis diákok és a budapesti lengyel általános iskola diákjai között

12.50–13.30: A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Lengyel Tanszék bemutatkozása a 10–11. évfolyam diákjainak

14:00–15:30: Újpesti diákok vetélkedője a lengyel kultúráról

16:00–17:30: Szakmai beszélgetések

A megjelenteket üdvözli **dr. Zsigmond Barna Pál**, Újpest nemzetközi és társadalmi kapcsolatokért felelős alpolgármestere
Köszöntőt mond **Jerzy Snopek**, Lengyelország budapesti nagykövete

Gerencsér Tibor történész, ELTE BTK: **Divéky Adorján**, a Könyves Gimnázium egykori tanára és a modern lengyel–magyar kapcsolatok úttörője. Beszélgetőpartner: **Hirmann László**

Bese Gergő bencés atya: Czestochowa szerepe a magyar vallási életben. Beszélgetőpartner: **Ozsváth Kálmán**

Mitrovits Miklós, MTA Történettudományi Intézet, tudományos munkatárs: Lengyel–magyar futballtörténelem és az UTE lengyel kapcsolatai. Beszélgetőpartner: **Antos Gábor**

Kérjük, hogy a délutáni szakmai beszélgetésre érkező vendégek előzetesen regisztrálják részvételi szándékukat az www.kig.hu honlap megfelelő felületén.